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Navazující magisterský program International and European Law vyučovaný v anglickém
jazyce na olomoucké právnické fakultě má další absolventy. Diplom si od zástupců fakulty
slavnostně převzali Arlette Mireille Kanga Ndjel a Jingwa Anastasia Fohba, studentky z
Kamerunu, a Palestinec Hisham Alsarraj.

Prezenční dvouletý program International and European Law je zaměřen na prohloubení znalostí
právní specializace v oblasti mezinárodního a evropského práva s akcentem na politologický prvek
zejména v souvislosti s integračními procesy v evropském regionu. „Mám velkou radost z dalších
absolventů, které vysíláme do světa. Jsou naší vizitkou. Přeji jim mnoho úspěchů jak osobních, tak
profesních. Zároveň však doufám, že si budou vědomi své části odpovědnosti při řešení globálních
výzev, kterou na sebe převzali absolvováním programu zaměřeného na nadnárodní právní rámce,“
zhodnotil Martin Faix, proděkan PF UP pro zahraniční záležitosti a cizojazyčné studijní programy.

Všichni tři čerství magistři se shodli, že ukončení studia je významným milníkem v jejich životě a
výsledkem tvrdé práce, odhodlání a vytrvalosti. „Pronikli jsme do složitých právních rámců,
analyzovali přelomové případy a diskutovali o zásadních otázkách dnešního právního světa. Jsme
vybaveni znalostmi a kompetencemi potřebnými k orientaci a hledání řešení globálních právních
problémů. S diplomy přebíráme i určitou odpovědnost,“ řekla Arlette Mireille Kanga Ndjel a
vyzdvihla i „neakademickou“ část studia. „Bylo to také o budování mezilidských vztahů a poznávání
nových kultur. Učili jsme se spolupracovat s kolegy z různých oborů, zemí. Sdíleli jsme nápady a
pohledy, které nám významně rozšířily obzory.“

Hisham Alsarraj přiznal, že roky strávené v Olomouci byly úžasné. „Byl jsem tu velmi spokojený.
Nadchla mě Olomouc, univerzita i právnická fakulta. Studium vřele doporučuji.“ Už nyní pracuje v
Praze jako právník v mezinárodní společnosti Honeywell. „Česko je pro mě budoucnost, chci tu
zůstat. Už se učím česky a těším se na profesní výzvy. Praxe ukazuje, že jsem na ně díky olomoucké
fakultě dobře připraven,“ dodal Hisham Alsarraj.

Absolventi studijního programu International and European Law nacházejí uplatnění především v
ústředních orgánech státní správy, mezinárodních organizacích, institucích Evropské unie,
soukromém i neziskovém sektoru, kde je potřeba specializovaných znalostí z oboru mezinárodního a
evropského práva, implementačních a transformačních procesů těchto právních odvětví do
národního právního řádu a politologických přesahů v těchto disciplínách.
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